



A

## 4iG NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

(székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 39.; cégjegyzékszám: 01-10-044993; „Társaság”)

### FELÜGYELŐBIZOTTSÁGÁNAK JELENTÉSE

a Társaság 2024. év 09. hónap 30. napjára összehívott  
rendkívüli Közgyűlése részére

*a Társaság tervezett, leválás útján történő szétválását érintő iratok, különösen a vagyonmérleg- és  
vagyonleltár tervezetek, valamint a könyvvizsgáló jelentés  
tárgyában*

A Felügyelőbizottság megvizsgálta a Társaság tervezett, leválás útján történő szétválásának („Leválás”) tárgyában készült valamennyi iratot, ideértve különösen a vagyonmérleg- és vagyonleltár tervezeteket, valamint a könyvvizsgálói jelentést és azok mellékleteit.

A Leválás tárgyában készült Szétválási Terv és annak részét képező, a jelen jelentés kiadásának időpontjában tervezet formájában rendelkezésre álló valamennyi melléklet jelen jelentés mellékletét is képezi.

A Társaság Felügyelőbizottsága a fenti anyagokat áttekintette és ennek alapján egyhangúan (4 igen (100%), 0 nem (0%), 0 tartózkodás (0%) mellett), ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatokat:

#### 2/2024. (VIII.29.) számú Felügyelőbizottsági Határozat

A Felügyelőbizottság a Társaság leválás útján történő szétválása („Leválás”) kapcsán elfogadja a Szétválási Tervet és annak részét képező valamennyi mellékletet, ideértve különösen, de nem kizárólagosan a vagyonmérleg- és vagyonleltár tervezeteket, valamint a független könyvvizsgálói jelentést, a Szétválási Szerződés tervezetét, továbbá az Igazgatóság Jelentését.

A Felügyelőbizottság az elkészített vagyonmérlegek- és vagyonleltárak tervezeteinek helyességét megállapítja, ezzel egyezően a független könyvvizsgálói jelentést megalapozottnak és helyesnek tartja.

Mindezek tükrében a Felügyelőbizottság a Leválást támogatja és javasolja, hogy azt a Társaság legfőbb szerve, a Közgyűlés fogadja el.

---

#### 3/2024. (VIII.29.) számú Felügyelőbizottsági Határozat

A Felügyelőbizottság a fenti napirendi pontra tekintettel jóváhagyja és egyben úgy határoz, hogy a Közgyűlés elé terjeszti a Felügyelőbizottság jelentését a javaslatnak megfelelő tartalommal.

---



***Melléletek:** A Leválás tárgyában készült Szétválasztási Terv és annak részét képező, a jelen jelentés kiadásának időpontjában tervezet formájában rendelkezésre álló valamennyi melléklet.*

Kelt.: Budapest, 2024. év 08. hónap 29. nap

4iG Nyrt.  
Felügyelőbizottsága